



В Республике Адыгея следователи устанавливают обстоятельства смерти малолетнего ребенка.



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Адыгея проводится доследственная проверка по факту смерти 5-летнего мальчика.

По версии следствия, 29 апреля около 11 часов 00 минут в одной из квартир многоэтажного дома пос. Яблоновский, Тахтамукайского района, Республики Адыгея, после пожара обнаружено тело малолетнего ребенка.

В ходе проверки установлено, что мальчик находился в квартире вместе со своим отцом, который в данный день находился в состоянии алкогольного опьянения. Перед произошедшим возгоранием, отец уложил ребенка спать в соседней комнате, а сам продолжил распитие спиртного и через некоторое время уснул. Проснулся мужчина от едкого запаха дыма и стал искать источник возгорания, которым оказался ноутбук. Не найдя в квартире своего сына он предположил, что ребенок вышел гулять на улицу, в связи с чем покинул помещение квартиры.

По предварительным данным судебно-медицинского эксперта смерть малолетнего наступила в результате удушья угарным газом. Каких-либо телесных повреждений на теле ребенка не обнаружено.

В настоящее время назначены судебно-медицинская и пожара-техническая экспертизы, проводятся опросы родственников и соседей. Следствием рассматриваются и другие версии возникновения пожара.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета РФ

по Республике Адыгея

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1120776>